INPOTEINOMENA OEMATA ®YXIKHI ITIPOLANATOAIZMOY
I' AYKEIOY (4. ZTTEPEO 2 NOMOXY)

OEMA A:
A. Nu em£EETE TN GOGTI UTAVTIGI] 6TIS EPOTIGELS TOV UKOALOVOOTV:
1. To kévtpo naug evog oTEPEOY CONUTOS
u. Bpioketul mdvra mdve 6£ £va VKO GIHIEI0 TOV GONUTOL.
p. mupupival mavTe UKIVIITO OTUV TO GONU EKTELEL OTPOQIKI] Kiviion.
Y. KIVEITUL TOVTU PIE TULOTNTU U pppye
8. CUNMIATEL IE TO KEVTPO CUUNETPIUS TOU GONUTOS UV TO GONU Eival
GUUNETPIKO KU1 OIOYEVES.
(Movadsc 4)
2. Tpoyoc uktiveg R= 20cm u@ijveTUl VU KVAiGEL yopig oricOnon umd v
KOpuQ1] Keklgpnévor emumédovn. O Tpoydc umoktdel @=10 rad/s oe ypdvo t= 2s.
H £MTaEROVEI] TOL KEVTPOU HASUS Aoy Sivan (o5 m/s2):
a. 1
B. 10
v. 100
3. 0,1
(Movddec 4)

3. Mz oprzévria dvvapn F éxe1 pomi og npoc katuképuoo dZova ion pe
jdev. O V0 GUVIGTAOGES TI|S dUVUNNS Fx kot ﬁ}' MS TPOS GUGTI U
opBoyeviov aZévov Eyovy TIPES pomis:

u. emiGNE pPNdEY

p. icse
. ovTiBeTES

=

. 8gv gival duvaToV vu amavTijgovpie NE BEPUIOTNTU 0 TU dE30NEVA.
(Movadsec 4)

4. 'Evug dioKog OTPEQETUL YUP® Umo dlovu KAOETO 6TO KEVTPO TOV, LAO TNV
£Tidpuc SUvUuNE 6TUBEPOY NETPOL, 1] OTTOIC UGKEITUL GUVEYOS EQUATONEVIKD
TNV TEPLPEPELA TOV. TOTE 1] GLYVOTITU TEPIGTPOPI|S TOV dioKOVL:

0. TUPUNEVEL GUVELOS 6TuBEP]. w@ov ZT= 6Tu.

B. sivan pundév, epov 7= otab.

¥. auldavel avaioyda g To Ypovo.

8. peETufarieTal, giid IE TPOTO oL dEV NMOPEl va MpocélopicTEL.
(Movadsc 4)

B. Nu yapuKTNpIGETE 60UV GOGTES 1] LGB0 TIC APOTAGELS MOV GKOLOVOODV:
1. Katd Tv 60vOETI] Kiv|G1] TOV TPOy0v, TO UVOTEPO GILEI0 TS KUTAKOpLQNS
SUPETPOV TOV £)£1 TUYVTITU S1MLACLU UMO TO KEVTpO NElae.
(Movddec 3)



2. Av 62 £v0. GO 1) GUVIGTUNEVT] pomi| €ivul 6TuBEPI] KUTA pPETpo, d1E00vvo
KUl Qopd, TOTE KU1 1] GUVIGTUEVT] SUVULT, EIVUL S10VOGHU 6TUBEPO, H1AQOPO
TOVL NIBEVIKOD

(Movddec 3)
my R 2

. . 2m; R;”
Ti Kot évag Koavdpog pe Ip= 25 2

, . R . . P
omoiovg 1601 my=2m; ka1 Ry= ?2 GTPEQOVTUL LTO TNV ETIdpuch)

3. ’Evac diokog pe 4= s Y10 TODES

EQUATONEVIS SUVONTE 18100 pETpov. T PETPU TOV YTOVIEKOV TODS
EMTUYOVEEDV GUVSLOVTUL Um0 TN OYE£0N: a1=2 3.
(Movadec 3)

OEMA B:

A, Tpoyos kuiietur yopis vo olacBuival 6 opriovnio sriasdo. Kanow atrypn, svo
GUELY TN KUTUKOPLQPI|S SLUPETPOV TOU TOU IGURELOUY UTO TO KEVTPO 40UV TUYUTITES
_Zm
vy = T .
1. Na vroioy16Tel 1] Uy, TOU TPOYON.
(Movadez 6)

2. i. O hoyog 7 ° omov R 1) uxtivae Tov Tpoyov Kol 1) 1 1) unocTect Tov A,B umo to
1 1

kevtpo gzav v T o 1, B 2, 7.5 8

(Movadzc 2)
ii) EEnysicte TNV TPONTOONEVY EMLOYY| GUS.

(Movadec 4)

B. Evac xblivépoc apijveTal ve. K0iiGeL ywpic 0licBijcn amo THY kopopl KEKAIUUEVOD
. , . ZMR®
smimedov poviag @. Av diveror to g ko1 I= .

. Na DTO0YICETE TO HETPO THS YPEUMIKYC ETITAYVVENS TOD KEVIpOU ualac Tov.
(Movadzc 5)

p. Av apijGovpE TULTOYPOVE UTTO TO 1010 GI|IIEID TOU KEKAIUEVOD EMITEOOL dVO
Kuiivépoug pe My > My kot Ry > Rz va kukicovy yopis okichyon:

i) va ouyKpiveTE TOVE Ypovous KeBodou TeV dV0 KLAIVIpOV
(Movadec 4)

if) vu GUYKPIVETE TIS YOVIUKES TUYUTNTES IE TIS omoies eBdvouv oty Pac) o1 600
KorvdpoL

(Movades 4)



OEMAT:

H opoyevis papdoz KA tov eynqpertos £xe1 papog W=100N ker pijrog L=2m. H paféos
GTIPLEETUL KUl 160pponel pe pie apBpocn eto onpsio K '
K1 g evo vijpe K6Bzto o) papdo oto enypzio A Amo To
ciueio A g1 mpocoebel pécom ufupoic vijnutos Kat
uKiviTI|S Tpoyuiius oopa T pne fapos W= 100N. H yovia
< paPdov pe Tov Toiyo oto onueio K ko = 30°,

u. No vmokonietel 1) dOvaun mov ackel 1] apbpoon) 611
papdo.

(Movadec 10)
B. Av Eugvikd Komel To VIjg, TOWU 1] UPYIKI] EMITAYOVG TS pafdov, kKaTd TV
EMGTPOPI] TNS YOp® oo Ty dpbpoen K; Aiveton 1) pom] udpdveres s pafoor o3

. - ML?
TPOS TO KEVTPO NULUS TI|S lcm? ka1 To g= 10 m/s?,

(Movadsc 15)
OEMA A:
T1o oyNpu o Kokwdpog £ye1 pote M=2kg ka1 kviasl -
yopic v omcBaival mave 6tovg dvo Sukivovs odyoug '<:1
Vo TNV emdpuct Tov copetos m=1kg, To omoio
" r - L - - )’
KpEpETUL NEGEH ufupovs vijputos mov SeTuhiyeTon
[EVOVTUS GUVEYOS KUTUKOPLYO. COm
S . MRZ 2 -
Av o wviavepog eyal I= S Kog= 10 m/s” vo Bpeite:
¢. TIY EMTAVVGI] TOU KEVTPOL NOLUS TOV Kuhivdpou,
(Movaoec 8)

B. ™ Yoviex)) Toy0THTE TOU KUAIVEpOL, 0TOV TO 6OT I £xEl TEGEL Katu h= Sm, amo v
upyiki] Tov Ben. Atveton 1) ekTive Tov Kukivépou R= 0,5m.

(Movades 7)

Y. TV EMTAYUVGI] TOL KEVTPOU LESUS TOV KUAIVEPOY OV OVTL Y1¢ TO GONU I, TOU
UGKOVGUIE LU 0PISOVTIE UV (Tupaiiain 6TOVS HV0 0D1Y0VS PEGEH TOU VILUTOS, ILE
netpo F=10N kot 0 K0Awvdpos Kuihotos 7all yopis okicOon

(Movases 7)
8. Etvan duvatov 11 Kivijo1] Tov EpOTIIUTOS Y. VU YIVETUL UV 0 GUVTELEGTI]S GTUTIGTIKIS
TIPS pETUSY TOV 081 YAV Kul Tov Kuiivdpovu gxel Ty p= 0,43
(Movadeg 3)
BIBAIA OPOZHMO

Ertupédeta: MATKAAHZ AHMHTPHX



